

1931 г.
1
ИЮНЯ**З А У Д А Р Н Ы Е Т Е М П Ы**

№ 4

Выездное издание газеты „КОЛХОЗНОЕ ЗНАМЯ“ Чарышский Зерносовхоз Зап. Сиб. Края.

ЗЕРНОСОВХОЗ К 1-МУ ИЮНЯ НЕ СМЫЛ С СЕБЯ ПОЗОРНОЕ ПЯТНО ОТСТАВАНИЯ.**РАИОННЫМ РУКОВОДЯЩИМ ОРГАНИЗАЦИЯМ НУЖНО НЕМЕДЛЕННО ПРИВЛЕЧЬ К СУРОВОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ВИНОВНИКОВ СРЫВА СЕВА НА СОВХОЗЕ.****Чарышский зерносовхоз не сумел взять темпы, обеспечивающие выполнение плана сева.**

Сегодня по последнему намеченному плану, зерносовхоз должен был закончить сев, и развернуть подготовительную работу к кампании по уборке урожая.

В действительности же план посева не выполнен. На 31 мая по всему зерносовхозу посеяно только 61 проц., а ведь в этот день процент выполнения плана должен был бы приближаться к сотне. Ясно, что оставшиеся 39 проц. в один день совхоз даже при стопроцентной нагрузке машин и полного использования рабочей силы не сможет выполнить.

Прорыв в севе не ликвидирован, позорное пятно отставания от других совхозов наш совхоз не смыл.

Срок посева пшеницы по Сибири заканчивается. Дирекции совхоза и партколлективу нужно серьезно задуматься над вопросом о последствиях позднего сева пшеницы т. к. поздний сев не даст зерносовхозу ожидаемых успешных результатов.

Сегодня каждый рабочий совхоза должен уяснить себе, что получившийся прорыв и невыполнение в срок плана посева получился главным образом из-за плохой его работы, небреж-

ного отношения к машинам, расхлябанности, не дисциплинированности и т. д.

Дирекция же совхоза и партколлектив должны также как и рабочие уяснить, что прорыв получился главным образом из-за недостаточной подготовленности к посевной кампании и недостаточного руководства самим севом.

Рабочая сила на участках правильно не использовалась, не была введена строгая производственная дисциплина, учет труда был неналажен, сдельщина введена формально, не развернуто социальное соревнование и ударничество. Вот те основные недостатки, которые и породили прорыв в посеве.

Дирекция совхоза не смогла наладить производство в период массового сева, т. к. производственные руководители были оторваны от непосредственных полевых работ, увлекаясь составлением кабинетных планов.

Руководящим районным организациям нужно немедленно расследовать причину случившегося прорыва на зерновой фабрике нашего района, выявить отдельных виновников срыва второго большевистского сева и привлечь их к суровой ответственности.

Рабочие темпы на 2-м массиве продолжают.**Руководители участка должны быть проверены.**

На втором массиве участковый производственный план на 31 мая выполнен по посеву на 63 проц. и по боронованию на 85 проц. Темпов в работе которые бы обеспечивали выполнение плана в срок на участке все еще нет. Руководители массива все цело отделились во власть самотека.

До сего времени продолжается громадная простоя машин благодаря халатного отношения к ним трактористов и нераспорядительности руководителей участка.

В ночь на 30 мая инструктор механик Еремин при переводе тракторов с одной клетки на другую умышленно задержал на один час два „Харпара“, которые сделали простоя. В ту же ночь Еремин, не перебросив своевременно заправочную базу, заблудил я с ней, в результате чего трактор „Харпар“ сделал простоя в течение двух часов из-за отсутствия горючего.

29 мая по вине зав. колонной

Завалихина, который не обеспечил руководством заброску семян, один Катерпиллер из-за отсутствия семян простоял 5 часов.

Благодаря нераспорядительности и безхозяйственности руководителей участка, по всему полю разбросаны тракторы, тележки, бороны, цистерны из горючего, мешки из под семян и проч. 29 мая зав. участком нашел на посеянных клетках 14 пустых мешков.

Такое бесхозяйственное отношение к вещам и нераспорядительность руководителей значительно снижает темпы хода посевных работ. Администрации совхоза надо крепко ударить по всем разгильдяям, какое бы положение они не занимали.

М. Ш.

Каждый трактор должен работать не менее 21 часа в сутки.**Сводка о ходе сева на зерносовхозе.**

На 31 мая по совхозу засеяно 17602 гектара или 61 процент плана, забороновано 24630 гектаров или 85 процентов, вспахано 29401 или 46 проц.

Первый участок засеял 7897 гектар или 78 проц., забороновал 9632 га или 96 процентов.

Второй участок засеял 3408 га или 38 процентов, забороновал 6546 га или 70,2 проц.

2-й массив засеял 6297 гектар или 63 проц., забороновал 8512 или 85 проц.

Учитесь работать у шипуновцев.

Шипуновские трактористы, взявшие наш совхоз на буксир, работают действительно по-ударному. Нашим трактористам следовало бы поучиться у шипуновцев бережному обращению с машиной, быстроте заправки трактора и т. д.

Бригадир и инструктор этой колонны все время находится в поле около тракторов, в то время, как наших инструкторов с огнем не найдешь на поле.

Каждому трактористу нужно бы внимательно присматриваться к работе шипуновцев и брать с них пример в работе.

Ш.

Взяли на буксир шестую колонну.

Комсомольская ударная колонна первого участка, выполнив свой план, взяла на буксир шестую колонну выделив в нее два лучших трактора и четырех, показавших на деле как надо работать, трактористов ударников.

Выделенные трактористы в помощь 6-й колонне заявили, что они послужат примером трактористам шестой колонны в деле выполнения плана боевой задачи—сева.

М. В.

Лучших ударников очернить ни кому не позволим. Почему инструкторов не бьет на колонне.

Лучшая ударница 2-го участка трактористка Прокопенко, как уже и отмечалось в нашей газете служит примером для всех трактористов. Темпы взятые Прокопенко не сдает, она всеми возможными способами старается сократить простои трактора. Она идет впереди других трактористов, на деле показывая как нужно бороться с прорывом сева образовавшимся на нашем совхозе.

Однако, находятся, плетущиеся в хвосте „ударники“, показавшие себя своей халатностью в работе и разгильдяйством, как трактористы Литовченко и Проскурин, которые всячески стараются очернить ударницу Прокопенко. Например старались доказать, что выработку Прокопенко неправильно показывает и проч.

Трактористам Литовченко и Проскуруну прежде всего нужно добиться взятых Прокопенко темпов, научиться у нее как надо лучше обращаться с машиной, сократить простои и биться за выполнение плана, как бьется Прокопенко.

Надо сказать Литовченко и Проскуруну, что оплевывать наших лучших ударников мы ни кому не позволим.

А. ЭРЛИК.

На 2-м участке колонна № 5 работала 30 мая по обработке почвы. Закончив указанную клетку трактористы начали искать инструктора для указания им новой клетки, но инструктора в этот вечер не оказалось и пришлось всем трактористам 5-й колонны вернуться на участок не закончив работу.

Такие случаи на 2-м участке бывают очень часто. Знает ли о них дирекция зерносовхоза и какие она принимает меры для устранения этих безобразий?

Б.

Заставить учетчиков работать добросовестно.

С учетом труда на зерносовхозе дело обстоит из рук вон плохо. Учетчики выработку берут как только им вздумается, кроме того не аккуратно являются на колонны. Учетчик Бородин 2-го участка 29 мая на утреннюю пересмену совершенно не явился. **КРАСНЫЙ БИЧ.**

Немедленно принять самые решительные меры к изжитию простоев тракторов, вызванных разгильдяйством, халатностью и варварским отношением к машине.

Принимаются ли меры к изжитию простоев и поломок тракторов?

Простои и поломка тракторов на 2-м участке не уменьшается, а с каждым днем увеличиваются. 30 мая в первой смене работало из 41 трактора только 28, остальные находились в ремонте. Тракторы работали 189 часов 25 минут, а простоев сделали 91 час 35 минут.

Во второй смене работало только 26 тракторов, причем простоев они сделали 78 часов 32 минуты, а работали только 197 часов 35 минут.

Какие же меры принимаются дирекцией совхоза для ликвидации простоев и поломок тракторов. М.

Красный список энтузиастов. Безобразное отношение к ремонту машин.

Трактористы 2-го участка, выполнившие и перевыполнившие норму выработки на 31 мая:

Недозрелов, Кожевников, Нужных, и Козлова

Остальные трактористы участка в этот день норму выработки не выполнили. К.

Черный список уменьшается, но разгильдяи еще есть.

Помещаемые в газете черные списки лодырей с каждым днем начинают делаться все меньше и меньше, трактористы стараются прилежной работой снять себя из черного списка.

На 31 мая по 2-му участку в черный список вошли следующие трактористы: Андреев сделавший 12 часов простоя и Карев, сделавший 8 часов простоя.

Лжеударников много, а ударников ни одного.

На 2-м массиве с начала сева многие трактористы объявили себя ударниками, но только не на деле, а на бумаге.

Комсомольская организация на днях проверила работу этих ударников и выявила что 9 человек из них совершенно не связаны с производством, а остальные не заслуживают звания ударников, так как все время плетутся в хвосте по выполнению нормы выработки.

С начала сева на 2-м массиве не было действительных ударников, поднимающих производительность труда. Профработники вместо организации ударничества и соревнования заявляют: „сейчас некогда, нужно сперва ликвидировать прорыв на посевной“.

Вот чудачки. К.

Юдин подтянись!
Тракторист 2 участка Юдин халатно относится к трактору. На днях потерял ломок. На поиски его затрачено два часа, а трактор в это время стоял.

Тов. Юдину следует подтянуться и показать образцы большевистского труда.

ТРАКТОР.

На 2-м массиве в ремонтной мастерской ежедневно собирается до десятка поломанных тракторов. Заведующий мастерской вместо того, чтобы поправить трактора, протрет их тряпкой, смажет маслом и выпускает из ремонта. Через несколько часов работы эти тракторы снова являются в мастерскую.

Дирекция совхоза, обратив внимание на безобразное отношение зав. мастерской к ремонту тракторов. К.

Забыли о двух бочках керосина и бочке солидола.

Бригадиром 2-го массива Подкопаевым и трактористом Курбатовым при перевозке ими семян из коммуны „Мировой Октябрь“ оставлены в коммуне две бочки керосина и одна бочка солидола, которые были привезены с совхоза для заправки тракторов.

Керосин и солидол лежат в коммуне уже 15 дней и никто не позаботится привезти их на массив. Подкопаев же и Курбатов сразу почему то ни кому не сказали, что смазочный и горючий материал ими из коммуны не привезен.

Надо немедленно привести на массив керосин и солидол, пока они не расхищены, а Подкопаеву и Курбатову за разгильдяйство дать соответствующее наказание. С. К.

Халатность Ключева.

29 мая тракторист 2-го участка первой колонны третьей смены Ключев В. благодаря небрежного отношения сделал простой трактору два часа, затратив время на поиски лома.

Надо положить конец этим безобразиям. Ключеву внимательно и бережно относиться к трактору. Административно-техническому составу на простои тракторов и изжитие их обратить самое серьезное внимание. Привлекать растреп по табелю взысканий. Ш—ЕВ.

Хатэнэн и кампания получили по заслугам.

Нераспорядительность инструкторов и бригадиров отразилось в преступно слабом выполнении плана сева на 2 м участке. Не обошлось и без вредительства.

С начала сева в третьей колонне в качестве инструктора работал Хатэнэн, который довел колонну до безобразнейшей бесхозяйственности, в результате чего поломано 11 новых сеялок, несколько тракторов и пр.

Все это случилось потому, что Хатэнэн не хотел как следует руководить работой колонны. Администрация перебросила Хатэнэн в 5-ю колонну, но он и тут проявил преступную бесхозяйственность. Дурному примеру руководителя колонны последовали и некоторые бригады.

Ударница Денисова, у которой трактор что то застрял и она не смогла его сама исправить, обратилась к Хатэнэн, как инструктору, помочь ей. Хатэнэн ответил отказом—ему хочется спать, ему нет дела, что трактор не работает.

Денисова обращается к бригадиру Горбунову, Горбунов посылает к Плотникову, а этот к Полякову. Последний тоже отказал в помощи Денисовой. Вредители и бюро раты гоняли Денисову пять часов, а трактор в это горячее время стоял.

Бригадиры Поляков и Плотников тоже как Хатэнэн относились к машинам и инвентарю халатно. На поломки реагировали так: „Наше дело маленькое, поломки нас не касаются, на то есть администрация пусть следит“.

Народный суд, 30 мая рассмотрев дело Хатэнэн, Полякова, Плотникова и Горбунова, признал их виновными по ст. 111 УК и приговорил: Хатэнэн Андрея Петровича подвергнуть лишению свободы сроком на полтора года без поражения в правах с немедленным заключением под стражу, Плотникова Александра—на 8 месяцев принудработ, Полякова Ивана—на 6 месяцев принудработ и Горбунова Константина—к общественному порицанию. ГОРДЕЙЧУК.

Вредителя Гончарова надо судить.

На втором массиве вместо заболевшего бригадира колонны тракторов „Катерпиллер“ Подкопаева Константина выдвинут на должность бригадира рядовой тракторист тов. Пушкарев.

На днях Пушкарев хотел помочь трактористу Гончарову пустить Катерпиллер № 11, у которого в бачек попала вода, почему трактор остановился. Гончаров, вместо того, чтобы с помощью Пушкарева быстро исправить машину, даже не допустил его к трактору, обругав матерными словами.

Мало того—Гончаров со злости бросил в машину ломок, которым отшиб монометр, разбив его вдребезги. Сейчас трактор работает без монометра, без которого возможна порча мотора машины.

Гончаров, не ограничиваясь этим вредительством, испортил две свечи, благодаря чего Катерпиллер простоял 2 часа.

За вредительские действия Гончарова надо привлечь к судебной ответственности.

МАГНЕТО.

Полученное для факелов масло вылил на землю.

Заправщик Старков на 7 участке второго массива вылил из ведра на землю переработанное масло, которое взял для факела тракторист Старижков, работавший в ночь на 29 мая.

Спрашивается, о чем думал Старков выливая на землю масло? О невреждении ли? К—ОВ.

Вместо работы три часа спали.

30 мая на 2-м участке в первой колонне трактор Катерпиллер в ночной смене простоял три часа. Тракторист Игнатенко заглушил трактор, залез под него и преспокойно спал до тех пор, пока не разбудил его зав. колонной т. Яковлев.

Вместе с трактористом Игнатенко спали и рабочие на прицепных орудиях Щербинин и Спицын.

Администрации участка надо взгреть засонь и лентяев, чтобы другие не последовали их примеру.

УГАДАЙКА

Ночью надо установить в поле световую сигнализацию.

Работая ночью, тракторы делают очень много простоев вследствие бесполезных прогонов в поисках места работы. Не проходит дня, чтобы трактора не блудили по полю, а администрация на изжитие этого зла мер никаких не принимает, не смотря на прорыв в севе.

Такие „мелочи“ создают в целом не выполнение норм выработки, а отсюда и результаты плохой работы.

Администрации участков надо учесть этот недостаток и немедленно принять меры к устранению их хотя бы путем расставления по углам клеток фонарей или факелов.

Ответ редактор
Редколлегия: М. Левиц
П. Чернов.
В. Накоряков.